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CHREI DS BERVERIED T, I D ADVFEETH S & 50712 B 1T SR,
CHERPATZTREWE - (1) 0 < P(A) <1, (i) P(Q) =1, (iil) @4 JEEOHKFHSR
KﬁbfP(Lﬁ%)z}ijmo

Co-NERE (o-RER)  TERPERIND L VEADOEE D, Q OWSELSHE F B ik%E
AT EEIZWVWD, (1) Qe F, (i) Ae FobiX A e F. (iii) Ay, Ay, - € FlaolX
Ux A, € Fo

- R 2R (Q, F, P) DEA,

LA— M UTO[1] OREE, REOBEDOECHICRELTRE W, (BEcH
THEY - BIERHNIE, LE- FORECHALTTEEY, )

[1] 5V T7DH— R 52HMDh» s 2ME R T L =, 5558 1HAIN— T
BBk %E R &,

e REE

2] BAZER Q = {1,2,3}, FROBKTF =22 T35, RO PIEThTH (Q,F) Lo
geidh, BEEMFTEXL,

(1) PW) =0, P{1}) = &, P({2}) = &, P13} = &, PAL2) = L, P({1,3}) = 1,
P{2,3}) =1 P@) =1.

(2) P(0) =0, P({1}) =1, P({2}) = 0, P({3}) = 0, P({1,2}) = 1, P({1,3}) = 1,
P({2,3}) =0, P(Q) = 1.

[3] FEARZER] QO = {1,2,3,4,5} 25, RO FIZTNTNQ LD o-INiEEEL 725 H, B
MM TEZ L.

(1) F={0,{1},{2}, {3}, {4}, {5}, 2}

(2) F ={0,{1,2},{3},{4,5},{1,2,3},{3,4,5},{1,2,4,5},Q}



